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Sajtóközlemény
 
Január 1-től már az illegális gyógyszer-kereskedelemben való részvétel előkészületéért is szabadságvesztés jár
2018. január 16., Budapest – Január elsejétől kiegészült az egészségügyi termék hamisításának tényállása azzal, hogy már az előkészületi tevékenységben való részvételt is egy évig terjedő szabadságvesztéssel bünteti. Egyértelműsítették: már az olyan gyógyszer is hamisítottnak minősül, amelyet a legális ellátási lánc megszakításával, jogellenesen, kereskedelmi céllal értékesítenek.
Az elmúlt három évben több mint 20 millió tabletta – többnyire nyugtató, altató, daganat-ellenes gyógyszer és fájdalomcsillapító – jutott ki a legális ellátási láncból és került illegálisan forgalomba Magyarországon és külföldön egyaránt, ugyanakkor a Btk. korábban hatályos tényállási pontjainak egyike alapján sem volt indítható büntetőeljárás az ilyen esetekben. A hatékony fellépés érdekében a nyomozati szervek, a gyógyszerügyi hatóság és az egészségügyi kormányzat közösen egy olyan megoldást keresett, amely ugyan nem akadályozza a legális gyógyszerfogyasztást, de az illegális kereskedelemnek egyértelműen gátat szab. 

A módosítás indokoló részének köszönhetően már az olyan gyógyszer is hamisítottnak minősül, amelyet a legális ellátási lánc megszakításával, jogellenesen, kereskedelmi céllal értékesítenek. Az intézkedés továbbá rendezi az országba illegálisan, nagy mennyiségben érkező gyógyszer előállítására alkalmas gyógyszer-hatóanyag megítélését is, valamint büntetőjogi fellépéssel fenyegeti azokat a személyeket, akik a gyógyszerésztől, vagy gyógyszer-nagykereskedőtől az eredeti készítményeket nagy mennyiségben, szervezetten szerzik be és adják tovább. 

„A Büntető Törvénykönyv módosítása nagy segítséget nyújt majd a gyógyszerhamisítás elleni hazai munkában, ezért bízunk abban, hogy a szigorított tényállással hatékonyan fel tudunk lépni az élet, a testi épség és az egészség elleni magatartások esetén” – mondta el a módosítás kapcsán dr. Ilku Lívia. A Hamisítás Elleni Nemzeti Testület Gyógyszerhamisítás elleni munkacsoportjának vezetője hozzátette: ez a korrekció pozitív példája annak, hogy a büntetőjog mennyire hatékonyan tud fellépni az újonnan megjelenő olyan elkövetési magatartásokkal szemben, amelyek messze túlmutatnak más jogágakon. 
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